

Концерт ко Дню защитников Отечества

18 февраля 2013 года актёры театра «Шлагбаум» и курсанты Института военного обучения СФУ поздравили защитников Отечества праздничным концертом в Красноярском научном центре.

«На Руси испокон веков был не писан закон таков: отбиваться от лютых врагов всей великой страной!» — этими словами открыли праздничный концерт, посвящённый Дню защитника Отечества, ведущие — актриса театра «Шлагбаум» **Дарья Кладкина** и курсант ИВО **Виктор Тяло**.

Под звуки торжественного марша в актовый зал Красноярского научного центра было внесено знамя Российской Федерации, присутствующих ветеранов и курсантов тепло поздравили с наступающим праздником подполковник Бацылев В. М., председатель Совета ветеранов Бондаренко С. П., депутат горсовета Юдина Л. П. и руководитель социальной защиты Октябрьского района Яшин М. Е.

Концерт был разнообразным и, несмотря на торжественную обстановку, очень «по-домашнему» тёплым. Зрители смеялись, делились своей мудростью, отгадывали загадки ведущих, восхищались голосами вокалистов и нежной трогательностью танцевальных номеров. От некоторых очень пронзительных музыкальных номеров на глаза наворачивались слёзы. Особенно хочется отметить выступления студентки ИВО **Лейко Дарьи**. Обе её песни зал поддерживал аплодисментами, долго не отпуская со сцены.

Не обошлось, как всегда, и без курьёзов. Когда в заключение концерта ведущие попрощались с залом, пожелали здоровья, долгих лет жизни, бодрости и оптимизма, ни один человек в зале не поднялся со своего места — все ждали продолжения этого прекрасного вечера. Пришлось Кладкиной Дарье ещё раз очень выразительно объявить о том, что концерт закончен. Только после этого зрители стали расходиться, благодаря актёров и организаторов этого светлого праздника.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 20 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11752>